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Συναντήσεις Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με 
πολιτικούς και μαθητές
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με την Υφυπουργό Ανάπτυξης κυρία Ζωή Ράπτη 
είχε σήμερα το πρωί στην Αρχιεπισκοπή ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος. Κατόπιν τον 
Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν ο Γενικός Επιθεωρητής 
Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος, Αντιστράτηγος κ. Παναγιώτης 
Πούπουζας με τον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, 
Υποστράτηγο κ. Αθανάσιο Κάμπρα.

Στην συνέχεια τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν ο Βουλευτής της Ν.Δ. κ. Διαμαντής 
Γκολιδάκη με τον Καθηγητή Καρδιολογίας του ΕΚΠΑ κ. Κωνσταντίνο Τούτουζα.
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Επίσης, μαθητές της Β’ Γυμνασίου και Εκπαιδευτικοί από το 6ο Γυμνάσιο Χαλκίδος 
συνοδευόμενοι από τον Μητροπολίτη Χαλκίδος Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. 
Χρυσόστομο επισκέφθηκαν τον Αρχιεπίσκοπο, για να πάρουν την ευχή του και να 
ζητήσουν την συμβολή του σε μία εκπαιδευτική δράση που λαμβάνει χώρα στο 
σχολείο τους για τα χριστιανικά μνημεία της περιοχής.

Ο Μακαριώτατος καλωσόρισε τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς και μίλησε 
για την εποχή που ο ίδιος ήταν μαθητής σε σχολείο της Εύβοιας. Τα παιδιά έκαναν 
γνωστό στον Αρχιεπίσκοπο ότι στο πλαίσιο εκπαιδευτικού προγράμματος 
αποφάσισαν να ιχνηλατήσουν το βυζαντινό αποτύπωμα της περιοχής τους και με 
την καθοδήγηση των καθηγητών τους προσπαθούν μέσα από διάφορες δράσεις να 
μάθουν όσο το δυνατόν περισσότερα για την ιστορία του τόπου τους.



Στο πλαίσιο αυτό, λοιπόν, θέλησαν να επισκεφθούν τον Αρχιεπίσκοπος και να 
μάθουν από τον ίδιο για τα μεσαιωνικά μνημεία της Βοιωτίας, αφού το συγγραφικό 
του έργο σε αυτόν τον τομέα είναι πλούσιο. Οι μαθητές, έχουν ήδη επισκεφθεί τον 
Όσιο Λουκά στο Στείρι και του έθεσαν διάφορα ερωτήματα πέρνωντας απαντήσεις 
για τα ψηφιδωτά του Καθολικού της Ιεράς Μονής Οσίου Λουκά, αλλά και για την 
ιστορία όχι μόνο της συγκεκριμένης Μονής, αλλά γενικότερα των χριστιανικών 
μνημείων της Βοιωτίας και της Εύβοιας. Παράλληλα, ο Αρχιεπίσκοπος παρότρυνε 
τους μαθητές να επισκεφθούν την Διαδραστική Περιήγηση στην Ιερά Μονή του 
Οσίου Λουκά του Στειριώτη στο Κέντρο Πολιτισμού Ελληνικός Κόσμος.





Αποχαιρετώντας τους μαθητές ο Αρχιεπίσκοπος τους συμβούλευσε να αγαπούν 
όσο περισσότερο γίνεται τον εαυτό τους, αλλά και τους άλλους.

Το μεσημέρι τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκαν μαθητές και Εκπαιδευτικοί από την 
Ελληνογαλλική Σχολή Ουρσουλινών. Οι εκπαιδευτικοί έκαναν γνωστό στον 
Αρχιεπίσκοπο ότι «οι μαθητές αποφάσισαν ένα συμβολικό ποσό από τα χρήματα 
του φετινού μπαζάρ που διοργάνωσαν να κατατεθούν στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών για το τόσο πολύτιμο φιλανθρωπικό και κοινωνικό έργο που επιτελείται».



Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και 
τους υπεύθυνους του Σχολείου για την επίσκεψη, καθώς και για την σημαντική 
αυτή συμβολική τους πράξη. Μάλιστα, ο Μακαριώτατος ανέφερε στα παιδιά ότι το 
εν λόγω χρηματικό ποσό θα δοθεί σε μία οικογένεια που το παιδί της είχε ένα 
ατύχημα πριν από λίγα χρόνια και χρειάζεται να ταξιδέψει στο εξωτερικό για μία 
σοβαρή επέμβαση. Ο Μακαριώτατος θύμισε στα παιδιά το συγκεκριμένο 
περιστατικό, το οποίο τότε είχε απασχολήσει έντονα τα μέσα ενημέρωσης.
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